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Ata da 7ª Reunião Ordinária

José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

online Google Meet, com início previsto para 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 

(SEMAS) – Acessibilidade Cras Affonso Celso

Gerais; 8. Data da próxima reunião ordiná

deu início à reunião agradecendo a participação de todos

pauta. 2. ATA: a ata da 

Requerimento - Centro Espírita Caminho do 

de inscrição no conselho. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento.

2) Ofício n° 751/2022 – SEMAS:

pela Comissão de Ética, e foi deliberad

Requerimento n° 41/2022 

conselho. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 

ACESSIBILIDADE CRAS AFFONSO CELSO

Eduarda e Sra. Samantha, da Divisão Administrativa e Financeira, que solicitam aprovação 

do colegiado para utilização de recurso do IGD para instalação de elevador acessível e 

adequações de combate a incêndios no CRAS

realizar uma visita ao CRAS para verificar a acessibilidade 

solicitará à Sra. Claudiane, diretora do Departamento de Apoio Técnico e Operacional, que 

os acompanhe na visita para

Foi sugerido que o colegiado também realize visita aos 

oportunidade, para poder conhecer melhor os equipamentos e 

demandas. 5. COMISSÕES:

quanto ao relatório de empenhos de março e solicitou esclarecimentos à SEMAS

solicitará complementação para os

itens, para que consigam analisar mel

conselheiros o retorno mensal das reuniões das comissões de trabalho. A

Alteração da Lei informa que retomará com a análise da minuta e a de Controle Social 

solicita verificar a disponibilidade

reunião com a comissão. Quanto ao COMPED, permanecerá como titular a 

Sidinéia e suplente a Conselheira Marta. 
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Reunião Ordinária de 2022 do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

CMAS/SJP, realizada em 27 de maio de 2022, através de plataforma 

, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Secretaria Municipal de Assistência Social 

Acessibilidade Cras Affonso Celso; 5. Comissões; 6

. Data da próxima reunião ordinária. 1. ABERTURA: a Vice

agradecendo a participação de todos e seguiu

ata da 06ª Reunião Ordinária foi aprovada. 3. EXPEDIENTES:

Centro Espírita Caminho do Evangelho: solicita reconsideração do pedido 

. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento.

SEMAS: encaminha relatório de atendimento sobre caso analisado 

, e foi deliberado encaminhar para análise dessa

Requerimento n° 41/2022 – Desafio Jovem: solicita renovação do registro junto ao 

conselho. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 

ACESSIBILIDADE CRAS AFFONSO CELSO: apresentação realizada pela Sra. Maria 

Eduarda e Sra. Samantha, da Divisão Administrativa e Financeira, que solicitam aprovação 

do colegiado para utilização de recurso do IGD para instalação de elevador acessível e 

adequações de combate a incêndios no CRAS Affonso Celso. O colegiado optou por 

realizar uma visita ao CRAS para verificar a acessibilidade e a estrutura geral do local, e 

Sra. Claudiane, diretora do Departamento de Apoio Técnico e Operacional, que 

os acompanhe na visita para esclarecimentos de dúvidas que surgiram durante a reunião.

que o colegiado também realize visita aos demais

oportunidade, para poder conhecer melhor os equipamentos e 

COMISSÕES: Fundo: o Conselheiro Lucas informa que ficou com dúvidas 

quanto ao relatório de empenhos de março e solicitou esclarecimentos à SEMAS

para os relatórios dos próximos meses com o quantitativo dos 

que consigam analisar melhor o documento. A Secretaria Executiva sugere aos 

conselheiros o retorno mensal das reuniões das comissões de trabalho. A

Alteração da Lei informa que retomará com a análise da minuta e a de Controle Social 

a disponibilidade de agenda do responsável da SEMAS para participar da 

. Quanto ao COMPED, permanecerá como titular a 

onselheira Marta. 6. OUTROS: a Conselheira Cristiane 
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do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

, através de plataforma 

13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

ecretaria Municipal de Assistência Social 

6. Outros; 7. Informes 

Vice-Presidente Sidinéia 

e seguiu-se para a próxima 

3. EXPEDIENTES: 1) 

olicita reconsideração do pedido 

. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 

ncaminha relatório de atendimento sobre caso analisado 

análise dessa comissão. 3) 

: solicita renovação do registro junto ao 

conselho. Deliberação: encaminhar para a Comissão de Assessoramento. 4. SEMAS – 

apresentação realizada pela Sra. Maria 

Eduarda e Sra. Samantha, da Divisão Administrativa e Financeira, que solicitam aprovação 

do colegiado para utilização de recurso do IGD para instalação de elevador acessível e 

Affonso Celso. O colegiado optou por 

a estrutura geral do local, e 

Sra. Claudiane, diretora do Departamento de Apoio Técnico e Operacional, que 

que surgiram durante a reunião. 

demais CRAS em outra 

oportunidade, para poder conhecer melhor os equipamentos e acompanhar suas 

: o Conselheiro Lucas informa que ficou com dúvidas 

quanto ao relatório de empenhos de março e solicitou esclarecimentos à SEMAS, e 

com o quantitativo dos 

A Secretaria Executiva sugere aos 

conselheiros o retorno mensal das reuniões das comissões de trabalho. A comissão de 

Alteração da Lei informa que retomará com a análise da minuta e a de Controle Social 

responsável da SEMAS para participar da 

. Quanto ao COMPED, permanecerá como titular a Conselheira 

a Conselheira Cristiane informa que 
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participou da reunião do CEVIDES 

conselheiros relatam que gostariam 

encaminharão as sugestões

Social do Ministério Público, 

MP na Política de Assistência Social

e por e-mail para o colegiado, 

Secretaria Executiva sugere que os conselheiros façam a leitura do Relatório da reunião do 

CEAS/PR, elaborado pelo Conselheiro Emanuel, que traz pontos importantes para 

discussões, além das reuniões,

outros, que possuem conteúdos relevantes para os conselheiros.

não houve. 8. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO:

Presidente Sidinéia Dias Malhadas

participação de todos e eu, 

aprovada. 
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participou da reunião do CEVIDES e passou um breve relato sobre a reunião.

relatam que gostariam de participar de uma capacitação para 

encaminharão as sugestões de temas para a Secretaria Executiva

Social do Ministério Público, sugere aos conselheiros que assistam ao vídeo

MP na Política de Assistência Social, que havia sido divulgado na última reunião do CMAS 

mail para o colegiado, e disponibilizou o link da gravação e o

Secretaria Executiva sugere que os conselheiros façam a leitura do Relatório da reunião do 

CEAS/PR, elaborado pelo Conselheiro Emanuel, que traz pontos importantes para 

reuniões, lives e materiais disponibilizados pelo MP, CEAS, ent

, que possuem conteúdos relevantes para os conselheiros. 7. INFORMES GERAIS:

. DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: 10 de junho de 2022

Sidinéia Dias Malhadas encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e 

 Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será 
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passou um breve relato sobre a reunião. Os 

uma capacitação para o CMAS, e 

Executiva. Tamires, Assistente 

selheiros que assistam ao vídeo - O papel do 

, que havia sido divulgado na última reunião do CMAS 

link da gravação e o material de apoio. A 

Secretaria Executiva sugere que os conselheiros façam a leitura do Relatório da reunião do 

CEAS/PR, elaborado pelo Conselheiro Emanuel, que traz pontos importantes para 

e materiais disponibilizados pelo MP, CEAS, entre 

. INFORMES GERAIS: 

de 2022. Sem mais, a Vice-

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e 

Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será 


